Volba povolání je významná, mnohdy vyžaduje pomoc specialisty. Projekt umožnil pedagogům posunout se v této oblasti dál. Popis povolání, životopisy a rozhovory s konzultanty jsou pro naše žáky silným motivačním / povzbuzujícím prvkem. 
Vzdělávací programy byly nesmírně cenné, rozvíjející a sebezkušenostní. Nadšené ohlasy měly exkurze pedagogů do firem, přinesly nám informace o požadavcích personalistů nejenom na vysokou odbornost, ale i na měkké dovednosti uchazečů o zaměstnání. 
Přidanou hodnotu mělo setkávání výchovných / kariérových poradců, sdělování a sdílení, balintovské skupiny… Vysoce hodnotíme přístup, nasazení a empatii všech lektorů a hlavní manažerky, jejich zapálení, spojení teorie s praxí a životními zkušenostmi, vtažení přítomných do problému a vytěžování z mozaiky a různých úhlů pohledu všech přítomných. Nedílnou součástí bylo neformální setkávání a navázání i dlouhodobých přátelství.
Jsme rády, že se naše škola do projektu zapojila. Webovou aplikaci i zkušenosti z projektu a světa práce budeme ve své práci nadále využívat.
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